

«Индустриальная  
Караганда»

25 мая 1972 г.

В юбилейном году областной казахский драматический театр им. Сейфуллина посети-

ло оноло 50 тысяч трудящихся шахтерской столицы. Каждый год репертуар значительно обновляется: показано шесть новых пьес, в числе их — «Степной цветок», «Сердце матери», «Свадьба Досыма», «Так мне и надо», «Жалбыр». Зимний сезон закрылся 21 мая постановкой пьесы «Камбар-батыр». В течение сезона труппа выезжала в Джезказган, Балхаш, в Шетский и Егиндыбулакский районы, в совхозы Тельманского и Ульяновского районов. Артистов везде встречали радушно и

тепло. Связь со зрителями продолжает укрепляться.

В этом сезоне по плану Министерства культуры Казахстана творческий коллектив обслужит сельских труженников и трудящихся городов Карагандинской, Кокчетавской, Северо-Казахстанской, Павлодарской и Тургайской областей.

Зимний сезон откроется в Караганде в октябре постановкой пьесы «Башмачки» известного татарского классика Д. Файзи.

В. ВОЛГИН.